

中共江苏财经职业技术学院委员会

党 委 办 公 室

苏财院委办〔2022〕16号

关于加强学校校门管理的通知

各党总支、各处（室、中心）：

为深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示批示精神，落实国家、省市决策部署，确保广大师生生命健康和校园安全稳定，根据淮安市新冠肺炎疫情联防联控工作指挥部学校防控组印发的《关于加强学校校门管理的通知》要求，结合学校实际，现就做好当前学校疫情常态化防控工作，加强学校校门管理，提出以下要求。

一、加强校内人员管理

1.做好健康监测。各部门（单位）严格落实“日报告”“零报告”“双报告”制度，完善师生及其共同生活居住人员健康状况和风险接触信息档案。人事处、学生处对因病缺勤缺课

的师生员工，要密切追踪诊断结果和病情进展。严格执行复课证明查验制度，做好登记台账。

2. 加强师生员工外出管理。所有师生员工近期“非必要不离淮”，尤其是不要前往涉疫风险地区。确需离淮的，要严格履行报批程序，教师要主动向所在部门报备；学生要向专兼职辅导员履行请假手续后方可离校。所有师生员工在外“两点一线”做好个人防护，返校需向所在部门（单位）申请，得到批复后按相关规定执行。外地返淮师生，返淮前通过“i淮安”APP 或“淮上通”小程序报备，按要求配合落实健康管理措施。

3. 加强入校管理。学校保卫处全面把控所有进出校园通道，实行校园相对封闭管理，做到专人负责、人员登记排查记录齐全。严格校门管理，对教职员工与学生一视同仁落实防控措施，所有人员入校时需严格核验身份、测量体温、扫场所码，健康码、行程卡和体温正常并佩戴口罩者方可进入。

二、加强校外人员审核

校外无关人员和无关车辆一律不准进校，因事来访人员需提前报备且进行详细登记，除测温扫码查看行程卡外，还需提供 48 小时内核酸检测阴性证明。保卫处加强对物品配送人员核查、登记与管理。校内建筑施工现场严格实行封闭管理，施工建设场所与校园公共区域实现物理隔离，并保持安全距离。

三、加强对特殊情况研判

健康码异常或有外地旅居史的，须报学校疫情防控领导小组办公室进行研判。未按要求完成健康管理，没有对应核酸检测阴性证明的，不能进校。特殊情况须经学校分管疫情防控工作负责人审核批准后方可进校。

人员入校时若出现可疑情况，应当由专人引导至临时处置区，按规定流程处置并实施隔离区环境和设备消杀。

四、加强教育引导

要密切关注疫情形势变化，通过学校“两微一端”平台、部门会议、班级班会、橱窗、展板、电子屏等形式向师生员工及共同居住人宣传疫情防控知识，教育引导师生员工遵守学校校门管理规定。保卫处加强对保安门卫等校门口工作人员的培训，熟知入校条件，把好审核第一关，遇到特殊情况第一时间报告值班领导，值班领导报学校疫情防控领导小组办公室研判。要对不能进校的人员，做好细致解释和宣传。

五、压紧压实责任

各部门（单位）要强化主体责任，克服麻痹思想和侥幸心理，筑牢校园疫情防控防线。学校疫情防控工作督导组要加强学校疫情防控工作检查，发现漏洞并及时整改。如因未严格落实相关要求而引发疫情风险，将追究相关责任人责任。

江苏财经职业技术学院党委办公室

2022年11月9日

办公室

3208010906108

